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inv. č. sign. obsah ks. datace kart. č. 

 
 I. Seznam vzorkovnic. Verzeichnis von Musterbüchern.    

1 I. Na desce nápis:"Fremde Drukpreiss," formát 34.5 x 22 cm. Na prvním listě: 
"Druk-preisse von Z. G.&Ce (Ziegler, Greuter et Ce) stipulirt den 21. May 
1810." Následuje šest listů s nalepenými vzorky látek, s popisy barev a údaji 
cen. Záhlaví: Indienen, AZ-Indienen, 1 Seitige Cravattes, 2 Seitige 
Mouchoirs, Schaals, Schaals 1 Seitig. Pak jsou tři listy prázdné, na posledním 
listě na poslední stránce:"Druck Preisse von Herrn Z. G. C stipuliert den 21 
May Anno 1810 in Gebweiller, Depatament du hot Rein" (!). Do knihy vložen 
sešitek "Prix d´Impressions Francois Serdan&Cie de Bienne de l´an 1811 (8 
listů 16), francouzský dopis odeslaný "fon Baumgartner&Cie" z Mulhouse fě 
Ziegler, Greuter&Cie v Guebwiller (ddo 18 Juni 1810) o cenách, resp. 
mzdách, které platí. Podobně jsou přiloženy i jiné písemnosti. 

1 1810 1 

2 I. Na desce nápis: "Druk-Fabrications-Calcul" Z.G.C. (Ziegler, Greuter et Cie.) 
1811. Formát 34.5 x 22 cm; popsáno 63 listů-ostatek prázdný. Na prvním listě 
Farbwaaren Preisse, fco. Gebw(eiler) Jan. 1811, dále Soluzionen; dále 
Mordants für Drukfarben, dále Tafel oder Schilderung (?) Farben, Az - 
Farben, Diverse Fauxfrais (112 str.).V prvé části knihy: rozpočty na barvy a 
chemikalie, dále nalepené vzorky látek nebo papírové návrhy látek a u 
každého vzorku rozpočet a cena barviv. Kniha je z jedné třetiny nepopsána, 
psána německy. Vloženo: 1) 40 x 12"Fabrications, Calculs von d. H. Verdan 
in Biel; psáno francouzsky. 2) Färberey- Septembr 1813 (německy psáno). 3) 
Färberey 1816. Mimo to vloženo ještě několik listů podobných poznámek. 

1 1811-1816 1 

3 I. Formát 31 x 48 cm. Psána francouzsky; 132 popsaných stránek, ostatek volný. 
Na prvém listě přilepen nápis modrou tužkou:"échantillons et recettes d. 
1811." - Kniha začíná zápisem"17 Aout 1859. Suite des mordants sur fau 
teint" (?), barvířské recepty, přilepeny vzorky látek a popis, jak která směs na 
vybarvení působí. Na konci knihy: ""Quelqeus genres fabriqués en 1832." 

1 cca 1859 samostatně 

4 I. Formát 25 x 39 cm - psána německy a francouzsky; 20 listů popsaných 
(částečně). Na deskách:"Extraits des Lettres de Paris concernant l´Impression 
1820"P." Výňatky z dopisů zařazené podle měsíce a dne. Zaznamenáno 
pečlivě jaké vzorky, jaké barvy, druhy a šíře jsou žádány, někde přilepeny 
vzorky. 

1 1820 1 

5 I. Formát 22 x 17 cm, 92 popsaných listů, na desce nápis:"Mordant et Nuances 
liver de Couleurs No2 en 1826."Gehert Conrad Lenhold a Mulhausen No1. 
Německé recepty datované od r. 1824 až do r. 1829, někde vzorky přilepeny. 

1 1824-1829 1 

6 I. Formát 35 x 24 cm - francouzsky, 48 částečně popsaných listů, ostatek 
prázdný. Nápis na deskách:"Teinturage de Morschwiller. Blut, Fries&Cie en 
Avril 1832." Popis postupu při barvení, někde vzorečky, mnoho listů 
prázdných. Vloženo:"Inventaire au 31 Juin 1836." Arch s vloženým 
listem."Magasin 1836. 7. 3." List s chemickými vzorci. 

1 1832, 1836 1 

7 I. Formát 20 x 17 cm - německy; 68 popsaných listů."Couleurs (?) Schrift. Prob 
und Färberey gehert Lenhold a Mülhouse 1834 No 4. Na 1. listě Artikel No 1. 
gemacht den 22 Aout 1834 par Merinona bleu. Barvířské předpisy s 
nalepenými vzorky? Psáno francouzsky a německy. 

1 1834 1 

8 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, formát 37 x 24 cm - francouzsky; 129 
popsaných listů. Vzorník barevných látek, vždy s příslušným chemickým 
popisem jakož i opisy receptů barvířských. Kniha psána patrně r. 1857, ale 
některé recepty vzaty ze starších předloh. Vlastní práce Breüerova, což zřejmo 
z datování na posledním listě, kděž čteme česky:"Thann 13. srpna 1859 v 10 
hodin ráno." 

1 1857-1859 2 
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9 I. Nevázaná, formát 40 x 25 cm - francouzsky, 91 popsaných listů. Na prvém 

listu:"Copie des Lettres Genérales de Mr. Charles Dollfus."Listy 
adresované:"Monsieur Jean Dollfus Président du Comité pour l´Exportation 
des tissus imprimés d´Alsace". Listy odeslané z měst: Barcelona 20. 1. 1844, 
Valencia, Malaga, Gibraltar, Cadix, Palma, La Valletta, Cairo, Bombay, 
Singapore, Macao, Canton. Opisy listů s připojenými ukázkami vzorků. 

1 1844 2 

10 I. Formát 35 x 22 cm; francouzsky; 139 listů. Nadpis:"Numero 2." Na vnitřním 
listu:"Fabrication de chez Heilmann freres et Comp. a Mulhouse pendant la 
saison de 856 a 857" - barvířské recepty s připojenými vzorky. 

1 1856-1857 2 

11 I. Formát 45 x 30 cm - francouzsky; 316 listů, z nichž 27 prázdných.Uvnitř na 
vnitřním listě nápis"Fabrication de Paraf. Javal freres et comp. a Thann dép. 
Haut Rhin Saison 1856-57."Vzorky s vysvětlivkami a barvířskými návody. 

1 1856-1857 samostatně 

12 I. (Na obálce Numérs 3). Formát 35 x 22.5"Fabrication de chez Heilmann freres 
et com. a Mulhouse pendant la saison 856 a 857". - francouzsky. 79 listů, z 
čehož 16 prázdných. 

1 1856-1857 3 

13 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, formát 35 x 22.5 cm, 117 listů, některé 
utrpěly vlhkem, takže písmo jest téměř nečitelné. Francouzsky. Barvířské 
předpisy s přilepenými vzorky z let 1857-59. 

1 1857-1859 3 

14 I. "Livre de Fabrication de Paraf Javal freres et comp. a Thann dép. Haut-Rhin. 
Saison 1857-58."francouzsky 45 x 30 cm. 300 listů, z toho 18 prázdných. 

1 1857-1858 samostatně 

15 I. "Livre de Fabrication de Paraf Javal freres et comp. a Thann dép. Haut-Rhin. 
Saison 1858-59." 1. volume. - francouzsky, formát 45 x 30 cm, 300 listů, z 
toho 9 prázdných. 

1 1858-1859 samostatně 

16 I. "Livre de Fabrication de Paraf Javal freres&comp. a Thann dép. Haut-Rhin. 
Saison 1858-59, II. volume." Formát 46 x 30 cm, 125 listů, z toho 14 
prázdných. 

1 1858-1859 samostatně 

17 I. "Livre de Fabrication de Paraf Javal freres et comp. a Thann, Haut-Rhin, 
Saison 1859-60." Formát 45 x 30 cm. 280 listů a z toho 41 prázdných. 

1 1859-1860 samostatně 

18 I. "Livre de Fabrication de Antoine Breuer a Kuttenberg 1860-1862. Formát 45 
x 28.5 cm, 104 listy, z toho 4 prázdné. Francouzsky. 

1 1860-1862 samostatně 

19 I. "Livre de Fabrication de Antoine Breuer a Kuttenberg 1866 a 1868 et de 
Antoine Breuer fils 1869-1871." Francouzsky, pozdější část knihy německá. 
Formát 45 x 28.5 cm. 125 listů, z toho 24 prázdných. 

1 1866-1868 samostatně 

20 I. "Livre de Fabrication d´Antoine Breuer fils a Kuttenberg (Boheme) 1872-77." 
117 listů, z toho 15 prázdných. Formát 45 x 29 cm. 

1 1872-1877 samostatně 

21 I. Na desce: 25"Indiennes et Jaconas 1877 A.," 113 listů, z toho 52 prázdných, 
formát 39 x 56.5 cm, na listě 1."Envoi de Mr. B. Schaefer - Hoeltz de 
Schlieper et Baum (Elberfelden) 5 Janvier 1877;" na listě 9.: Dannenberg, 
Berlin; na listě 13.: Koechlin, Baumgarten et comp. Loerrach; na 21.: 
Koechlin freres; na listě 22.: Dollfus, Mieg et com.; na listě 24.: Penigaud et 
Maude; na listě 26.: Weisgerber; na listě 36.: Gros Román; na listě 38.: 
Dollfus, Mieg; na listě 42.: Hofer&Grosjean; na listě 43.: Scheurer&Roth; na 
listě 44.: Schlumberger; na listě 45.: Willmann; na listě 46.: Zürcher freres; na 
listě 48.: Freres Koechlin; na listě 54.: Société Alsacienne; na listě 55.: 
Viette&Mathieu; na listě 56.: Thierry-Mieg; na listě 57.: Loeffler et Desgrand, 
Messina; na listě 59.: Zürcher freres; na listě 59.: Société Alsacienne; na listě 
60.: Zürcher freres; na listě 60.: Société Alsacienne. 

1 1877 samostatně 
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22 I. Vzorky tisku na bavlně, formát 53.5 x 36 cm, 139 listů, z toho 12 prázdných. 

Na listě 3.:"Bernhard Schulhof a Prague 1879-1880 (Chimiste Ka...);" na listě 
10.:"L´Impression d´indiennes de Zündel a Moscou 1879-1880" (E. 
Schlumberger 1. chimiste, B. Braun 2. chimiste); na listě 37.: Gaetano Ainis a 
Messine (Sicile) 1878 (Dr Lauber chimiste); na listě 38.: Gaetano Ainis a 
Messine (Gros. Renaud, chimiste 1880); na listě 39.: Rieter, Ziegler&comp. a 
Richtersweil (Suisse) (E. Deutsch, chimiste); na listě 40.: Franz Leitenberger a 
Cosmanos (Boheme) 1880, (Brandt chimiste); na listě 41.: Freres Schugard a 
Petersbourg 1880; na listě 42.: Cravattes anglaises; na listě 43.: Impression 
d´Amérique (Boston&Philadelphie) 1880; na listě 44.: The American Priting 
Comp. Fall River Massachusetts 1880, Biosca a Barcelone 1880 (George 
chimiste); na listě 47.: Nathan Wolff´s Cotondruckerei a Berlin (J. Lay 
chimiste 1880); na listě 49.: Gaetano Ainis a Messine 1881; na listě 51.: Albert 
Hübner a Moscou 1881 (D. Sifferlin, chimiste); na listě 51.: Richard Larios a 
Malaga (O. Piquet chimiste 1880); na listě 52.: Meubles de diverses maisons 
1880, Wesserling; na listě 53.: Scheurer-Rott a Thann, Girard&comp. a Rouen 
1880; na listě 57.: Petit 1880; na listě 58.: Zürcher; na listě 62.: Laurenz Mayer 
a Hérisau (Suisse) 1880, chimiste R. Hubatka; na listě 65.: Dollfus, 
Mieg&Comp. a Mulhouse 1880; na listě 66.: M. Besselievre a Rouen 
(Chimiste Mr. Lamy); na listě 83.: M. Lacassaigne a rouen 1881 (Chimiste 
Matauch); na listě 88.: Rondeau a Rouen 1881 (Chimiste M. Reber); na listě 
90.: Gebrüder Schulze&Ruscher in M. Gladbach (Prusse Rhénane) 1881; na 
listě 90.: Th. et P. Driesen a Bocholt (Prusse Rhénane) 1881; na listě 91.: 
Scheub et Brehm in Zeitz (Sachsen 1881); na listě 92.: S. Tausig a Kuttenberg 
(Boheme) 1881, chimiste W. Crinsoz; na listě 93.: Arnold Print Works, North 
Adams Mass; na listě 94.: Rieter, Ziegler&comp. a Richtersweil Suisse 1881, 
directeur C. H. Deutsch; na listě 100.: Nath. Wolfs Cotondruckerei a 
Niederschönweida pres Berlin 1881, chimiste M.J. Lay; na listě 103.: 
Ehrenberg&Richter a Eilenburg 1881, chimiste Lantz; na listě 104.: Franz 
Leitenberger a Cosmanos 1881 (chimiste Brandt); na listě 104.: 
Scheub&Brehm a Zeitz (Sachsen), automne 1881; na listě 105.: Gaetano Ainis 
a Messine automne 1881 (chimiste V. Breuer); na listě 110.: Gebrüder 
Ahnensorge a Cassel 1881 (Allemagne); na listě 111.: Besselievre fils a Rouen 
automne 1881 (chimiste Lamy); na listě 112 Fabrication de Lyon 1880-1881; 
na listě 114 Laurenz Mayer a Herisau (en Suisseú 1881, chimiste Robert 
Hubatka. 

1 1879-1881 ? 

23 I. Opisy receptů různých koloristů, formát 30 x 46. Nápis schází, 232 listů, z 
toho 94 prázdné. Mordans, Bains et préparations; franc. kniha barvířských 
receptů s přilepenými vzorky. 

1 s. d. samostatně 

24 I. Vzorky tisku na bavlně, formát 46 x 30, 22 listů 1 1870 4 

25 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1878 4 

26 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1878 4 

27 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1878 4 

28 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1878 4 

29 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1878 4 

30 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1878 4 

31 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1878 4 

32 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1878 4 

33 I. Tisky na bavlně, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1879 4 

34 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1879 4 
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35 I. f Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1879 4 

36 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1879 4 

37 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1879 4 

38 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1879 4 

39 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1879 4 

40 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 29-30 cm, 10 listů 1 1879 5 

41 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových a bavlně, formát 46 x 30 cm. (vlepen 
dopis se vzorky červ. alizarinových barev, které dodala fa A. Bermann&Cie 
Hilden O. Breuer-ovi v Manchestru (p. adr. The Clayton Aniline cy Ltd.), 10 
listů 

1 1879 5 

42 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových a bavlně, formát 46 x 30 cm. Tu čteme 
20 fevrier 1879: Pan Dreyfus mi psal, že nemůže svést mou černou na látku, 
jak vedle přiloženo, a poslal mi oni (!) dva vzorky, které jsou naproti 
přilepené. Nemálo jsem se tomu divil. Jel jsem na to do Anglie a podnikl v 
továrně panu Langworthy brothers v Greengate-mill v Manchestru několik 
zkoušek, ale neměl jsem mnoho štěstí s počátku. Pracoval jsem takto: další 
opět francouzsky. (V dalším i recepty jiných podniků), 10 listů 

1 1879 5 

43 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 30cm, 10 listů 1 1879 5 

44 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 30cm, 10 listů 1 1879 5 

45 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 30cm, 10 listů 1 1879 5 

46 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových a bavlně, formát 46 x 30cm, 10 listů. 
Záznam "Impression aux Etats-Unis en 1878," jména podniků, počet strojů a 
produkce, anglické vzorky, ale hlavně opěr záznamy o vlastní barvířské 
činnosti. 

1 1879 5 

47 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 30cm, 10 listů. 1 1879 5 

48 I. Vzorky tisku na látkách nábytkových, formát 46 x 30cm, 10 listů. 1 1879 5 

49 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, formát 46 x 30cm, 10 listů. 1 1879 5 

50 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, formát 46 x 30cm, 10 listů. 1 1879 5 

51 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, formát 46 x 30cm, 10 listů (6 
prázdných). 

1 1879 5 

52 I. Tisky na látkách nábytkových, formát 46 x 30cm, 10 listů. 1 1879 5 

53 I. Tisky na látkách nábytkových a bavlně, formát 46 x 30cm, 10 listů. 1 1879 5 

54 I. Tisky na látkách nábytkových, formát 46 x 30cm, 10 listů. 1 1879 5 

55 I. Tisky na bavlně a laboratorní pokusy tisku. Fabrication de Grunfeld&Bloch a 
Böhm. Leipa (Boheme), leur chimiste M. Kielmayer. (nelze tvrditi, že se 
nadpis týká celého sešitu), 10 listů. 

1 1879 6 

56 I. Tisky na látkách nábytkových a laboratorní zkoušky (pokusy podnikané pro fu 
Herosé v Kostnici a jiné), 10 listů 

1 1879 6 

57 I. Tisky na látkách nábytkových a laboratorní zkoušky, franc. formát 46 x 30 cm, 
10 listů. 

1 1879 6 

58 I. Tisky na látkách nábytkových a laboratorní zkoušky, franc. formát 46 x 30 cm, 
10 listů (j´ai été demandé par M. J. Müller de Eger) 

1 1879 6 

59 I. Tisky na látkách nábytkových a laboratorní zkoušky, franc. formát 46 x 30 cm, 
10 listů 

1 1879 6 
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60 I. Tisky na látkách nábytkových a laboratorní zkoušky, franc. formát 46 x 30 cm, 

10 listů 
1 1879 6 

61 I. Tisky na látkách nábytkových a laboratorní zkoušky, franc. formát 46 x 30 cm, 
10 listů 

1 1879 6 

62 I. Tisky na látkách nábytkových a zkoušky tisku, franc. formát 46 x 30 cm, 10 
listů (zmíněno: Jos. Havránek de Vienne est venu chez nous) 

1 1879 6 

63 I. Laboratorní zkoušky na bavlně, franc. formát 46 x 30 cm, 10 listů 1 1879 6 

64 I. Laboratorní zkoušky na bavlně, franc. formát 46 x 30 cm, 10 listů 1 1879 6 

65 I. Laboratorní zkoušky na bavlně, franc. formát 46 x 30 cm, 10 listů 1 1880 6 

66 I. Laboratorní zkoušky a vzorky tisku na bavlně, franc. formát 46 x 30 cm, 10 
listů 

1 1880 6 

67 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, (dodatek z roku 1882) 46 x 30 cm, 10 
listů 

1 1880 6 

68 I. Vzorky tisku na atlase a bavlně, franc. formát 46 x 30 cm, 10 listů 1 1880 6 

69 I. Vzorky tisku na bavlně, franc. formát 46 x 30 cm, 10 listů 1 1880 6 

70 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, franc. formát 46 x 30 cm, 10 listů 1 1880 6 

71 I. Laboratorní zkoušky leptání na vybarvené vlně a hedvábí, franc. formát 46 x 
30 cm, 10 listů 

1 1880 6 

72 I. Laboratorní zkoušky leptání na vybarvené vlně a hedvábí, franc. formát 46 x 
30 cm, 10 listů 

1 1880 6 

73 I. Laboratorní zkoušky leptání na vybarvené vlně a hedvábí, franc. formát 46 x 
30 cm, 10 listů 

1 1880 6 

74 I. Tisk na vybarvené vlně, franc. formát 46 x 30 cm, 10 listů 1 1880 6 

75 I. Tisk na vybarvené vlně, franc. formát 46 x 30 cm, 10 listů 1 1880 7 

76 I. Tisk na vybarvené vlně, franc. formát 46 x 30 cm, 10 listů 1 1880 7 

77 I. Laboratorní zkoušky tisku na vlně, Essais des types donnés 1 1879 7 

78 I. Laboratorní zkoušky tisku na vlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů 1 s. d. 7 

79 I. Laboratorní zkoušky tisku na vlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů 1 s. d. 7 

80 I. Laboratorní zkoušky tisku na vlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů 1 s. d. 7 

81 I. Laboratorní zkoušky tisku na vlně a bavlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů 1 s. d. 7 

82 I. Laboratorní zkoušky tisku na vlně a bavlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů 1 s. d. 7 

83 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů 1 s. d. 7 

84 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů 1 s. d. 7 

85 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů 1 s. d. 7 

86 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů. 
Recettes des couleurs d´impression de la maison Kubintzky a Holešovic pres 
Prague communiquées par J. Sutter 1881. 

1 1881 7 

87 I. Laboratorní zkoušky tisku na vlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů 1 s. d. 7 

88 I. Laboratorní zkoušky tisku na vlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů 1 s. d. 7 

89 I. Laboratorní zkoušky tisku na vlně, (vzorníky bez letopočtu), 10 listů 1 s. d. 7 

90 I. Laboratorní zkoušky tisku na vlně, bez letopočtu, formát 46 x 29 cm, 10 listů 
vzorník 

1 s. d. 7 
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91 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, bez letopočtu, formát 46 x 29 cm, 10 

listů, vzorník 
1 s. d. 7 

92 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, bez letopočtu formát 46 x 29 cm, 10 
listů, vzorník 

1 s. d. 7 

93 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, bez letopočtu formát 46 x 29 cm, 10 
listů, vzorník 

1 s. d. 7 

94 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, bez letopočtu formát 46 x 29 cm, 10 
listů, vzorník 

1 s. d. 7 

95 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, bez letopočtu formát 46 x 29 cm, 10 
listů, vzorník 

1 s. d. 7 

96 I. Laboratorní zkoušky tisku na bavlně, Volné vzorky s recepty. 1 s. d. 7 

97 I. Vzorky látek nábytkových. Devatero ukázek látek fy Thierry Mieg&Cie de 
Mulhouse s 9 franc. recepty "Behelfe zur Fabriks-Calculation mit 1.ten Jänner 
1868."Zároveň s výpočty o režii v letech 1866 a 1867. Týká se kutnohorského 
podniku. 

1 1866-1868 7 

98 I. Vzorky látek vlněných potištěných. 40 ukázek látek, některé s recepty. 1 s. d. 8 

99 I. Vzorky leptání a tisku: 
a) Lapis Proben im September nebst den recepten, 17 listů; 
b) 2h äzViolets, 17 listů; 
c) Lapis Proben Dezember, 17 listů; 
d) 4 gelbe Cravatten Proben (obsah: modré(!) vzorky s recepty atd.), 17 listů; 
e) Lapis Lapissé en Lilla, 17 listů; 
f) Lapis Proben Nov., 17 listů; 
g) 1 händ. Äz Proben fonds divers Dezember ( recept z 30. Jan.), 17 listů; 
h) Merinos Jan., to vše z podniku nám známého z desátých let 19. stol., 18 
listů; 
i) Articles a faire dessiner pour le printemps 1831 a jiné vzorky z třicátých let 
(?),18 listů. 

1 1833? ? 

100 I. Laboratorní pokusy z tisku na bavlně, formát 33 x 21 cm. 46 listů, z toho 24 
prázdných. "Garanceux" (Fabrication du garanceux en 1857). 

1 1857 8 

101 I. Laboratorní pokusy z tisku na bavlně, formát 33 x 21 cm, 38 listů, z toho 22 
prázdných. Blanchiment des pieces 

1 1857-1860 8 

102 I. Seznam barev, velikost 33 x 21 cm, 71 listů, z toho 31 prázdných. 
Systematický soupis barvířských předpisů pro jednotlivé barevné odstíny. 

1 s. d. 8 

103 I. Vzorky tisku na vlně a hedvábí, formát 33 x 21 cm. 60 listů, z toho 21 
prázdných. Vzorník: vzorky látek s barvířskými předpisy. 

1 s. d. 8 

104 I. Vzorky tisku na vlně a bavlně, formát 33 x 21 cm. 124 listy, z toho 46 
prázdných. Vzorník, vzorky látek s barvířskými předpisy. 

1 s. d. 8 

105 I. Vlněná látka ručně potištěná od firmy Wilhelm, Frey a Co., de Steinbach, 
Kvechlin a Co. Gazette de Lausanne s 15. a 16. října 1896. POUZE NOVINY  

1 1896 ? 

106 I. Sbírka barev, velikost 18 x 24 cm, 19 listů. Sbírka barev odepsaná od pana 
Saala 1856. Otakar Breuer. První díl. Francouzsky. 

1 1856 8 

107 I. Sbírka barev, velikost 18 x 21 1/2 cm, 15 listů. Sbírka barev odepsaná od pana 
Saala 1856. Otakar Breuer. Druhý díl. 

1 1856 8 



inv. č. sign. obsah ks. datace kart. č. 

 
108 I. Chaines coton de l´Autriche, vel. 46 x 28 cm, 14 listů. Volné listy v obálce. 

Volné listy, vzorky s poznámkami, na jednom poznámka: "J´ai vu des 
Viennois portant des robes de ces dessins" Jinde poznámka: "Les Autrichiens 
font tres mal les chaines coton roulé. Ce genre est a pousser dans ce pays." 
Jinde: "Ces dessins vont principalement en Hongrie." 

1 s. d. 8 

109 I. " Dessins calicos, Autriche." Volné listy, vzorky s poznámkami, velikost 48 x 
28 cm, 6 listů a vložen výtah. Vložen výtah z různých dopisů (Bahia, Messina, 
Perginan, Livorno, franc.) "Mulhouse 21 Mai 1853 (?)." 

1 1853 9 

110 I. "Lapis indienen," vel. 21 x 35 cm. 7 listů, 2 prázdné. Vzorky na papíru s 
barvířskými předpisy. Německé asi z let 181 neb 182. M. D. Gonfreville: Art 
de la teinture des laines (formules et échantillons des couleurs) Paris 1848, 
označeno Charles Thierry Mieg 1857. 

1 1848-1857 9 

111 I. Vzorky tisku na papíře. Inde fr rouge enlum., Inds doubleverds, Inds fd 
blanc,cachmir a pod. Vzorky na papíře, výjimkou Inde l bleu sur lin asi doba 
181-182. "Plan továrny naší z roku 1876," německý popis, sign. Paul Breyer 
Bmstr. Fotografie Otakara Breuera. 

1 1876 9 

112 I. Knížka Smyrna A C&S. velikost 22.5 x 16 cm, 19 listů, s vzorky na papíru, s 
čes. poznámkami, pozdní.) 

1 s. d. 9 

 II. Dodatky    

 II. Výkaz režie v roce 1867 1 1867 ? 

 II. Výkaz spotřeby indiga v letech 1869-1870 1 1869-1870 ? 

 II. Oběžníky oznamující změnu ve znění firmy (2 kusy) - 1871 2 1871 ? 

 II. Internationale Ausstellungs-Zeitung č. 421/1875 (pojednání (CCLXXI) o 
firmě Anton Breuer´s Söhne) 

1 1875 ? 

 II. Vzpomínkový tisk na zesnulého Otakara Breüera. Lausanne, o vánocích 1895. 1 1895 ? 
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Nově vymezené a revidované evidenční jednotky při GI 2012-2013. 
datum provedení GI: 30. 4. 2013 
 
výčet ověřených a nově zjištěných evidenčních jednotek: 
-kartony: 1 (1867-1895) – inv. č. 1113-117 
-jiné: jiné: 109 (1810-1876 (1896)) – inv. č. 1-21, 23-98, 100-104, 106-112 
-celkový počet (dílčích) evidenčních jednotek: 110 
 
 
ověřená metráž archiválií: 1,77 bm 



 

Nedohledané archiválie při GI 2012-2013. 
inv. č.: 
22 I. Vzorky tisku na bavlně, formát 53.5 x 36 cm, 139 listů, z toho 12 prázdných. 

Na listě 3.:"Bernhard Schulhof a Prague 1879-1880 (Chimiste Ka...);" na listě 
10.:"L´Impression d´indiennes de Zündel a Moscou 1879-1880" (E. 
Schlumberger 1. chimiste, B. Braun 2. chimiste); na listě 37.: Gaetano Ainis a 
Messine (Sicile) 1878 (Dr Lauber chimiste); na listě 38.: Gaetano Ainis a 
Messine (Gros. Renaud, chimiste 1880); na listě 39.: Rieter, Ziegler&comp. a 
Richtersweil (Suisse) (E. Deutsch, chimiste); na listě 40.: Franz Leitenberger a 
Cosmanos (Boheme) 1880, (Brandt chimiste); na listě 41.: Freres Schugard a 
Petersbourg 1880; na listě 42.: Cravattes anglaises; na listě 43.: Impression 
d´Amérique (Boston&Philadelphie) 1880; na listě 44.: The American Priting 
Comp. Fall River Massachusetts 1880, Biosca a Barcelone 1880 (George 
chimiste); na listě 47.: Nathan Wolff´s Cotondruckerei a Berlin (J. Lay 
chimiste 1880); na listě 49.: Gaetano Ainis a Messine 1881; na listě 51.: Albert 
Hübner a Moscou 1881 (D. Sifferlin, chimiste); na listě 51.: Richard Larios a 
Malaga (O. Piquet chimiste 1880); na listě 52.: Meubles de diverses maisons 
1880, Wesserling; na listě 53.: Scheurer-Rott a Thann, Girard&comp. a Rouen 
1880; na listě 57.: Petit 1880; na listě 58.: Zürcher; na listě 62.: Laurenz Mayer 
a Hérisau (Suisse) 1880, chimiste R. Hubatka; na listě 65.: Dollfus, 
Mieg&Comp. a Mulhouse 1880; na listě 66.: M. Besselievre a Rouen 
(Chimiste Mr. Lamy); na listě 83.: M. Lacassaigne a rouen 1881 (Chimiste 
Matauch); na listě 88.: Rondeau a Rouen 1881 (Chimiste M. Reber); na listě 
90.: Gebrüder Schulze&Ruscher in M. Gladbach (Prusse Rhénane) 1881; na 
listě 90.: Th. et P. Driesen a Bocholt (Prusse Rhénane) 1881; na listě 91.: 
Scheub et Brehm in Zeitz (Sachsen 1881); na listě 92.: S. Tausig a Kuttenberg 
(Boheme) 1881, chimiste W. Crinsoz; na listě 93.: Arnold Print Works, North 
Adams Mass; na listě 94.: Rieter, Ziegler&comp. a Richtersweil Suisse 1881, 
directeur C. H. Deutsch; na listě 100.: Nath. Wolfs Cotondruckerei a 
Niederschönweida pres Berlin 1881, chimiste M.J. Lay; na listě 103.: 
Ehrenberg&Richter a Eilenburg 1881, chimiste Lantz; na listě 104.: Franz 
Leitenberger a Cosmanos 1881 (chimiste Brandt); na listě 104.: 
Scheub&Brehm a Zeitz (Sachsen), automne 1881; na listě 105.: Gaetano Ainis 
a Messine automne 1881 (chimiste V. Breuer); na listě 110.: Gebrüder 
Ahnensorge a Cassel 1881 (Allemagne); na listě 111.: Besselievre fils a Rouen 
automne 1881 (chimiste Lamy); na listě 112 Fabrication de Lyon 1880-1881; 
na listě 114 Laurenz Mayer a Herisau (en Suisseú 1881, chimiste Robert 
Hubatka. 

1 1879-1881 ? 

99 I. Vzorky leptání a tisku: 
a) Lapis Proben im September nebst den recepten, 17 listů; 
b) 2h äzViolets, 17 listů; 
c) Lapis Proben Dezember, 17 listů; 
d) 4 gelbe Cravatten Proben (obsah: modré(!) vzorky s recepty atd.), 17 listů; 
e) Lapis Lapissé en Lilla, 17 listů; 
f) Lapis Proben Nov., 17 listů; 
g) 1 händ. Äz Proben fonds divers Dezember ( recept z 30. Jan.), 17 listů; 
h) Merinos Jan., to vše z podniku nám známého z desátých let 19. stol., 18 
listů; 
i) Articles a faire dessiner pour le printemps 1831 a jiné vzorky z třicátých let 
(?),18 listů. 

1 1833? ? 

105 I. Vlněná látka ručně potištěná od firmy Wilhelm, Frey a Co., de Steinbach, 
Kvechlin a Co. Gazette de Lausanne s 15. a 16. října 1896. POUZE NOVINY  

1 1896 ? 
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